Chi bộ Trường THCS Nguyễn Tất Thành tổ chức Lễ kết nạp Đảng viên
Sáng 30/5/2025, Chi bộ Trường THCS Nguyễn Tất Thành đã trang trọng tổ chức Lễ kết nạp Đảng viên cho đồng chí Nguyễn Thị Phương Thảo.
Buổi lễ diễn ra trong không khí trang nghiêm, với sự tham dự của đồng chí Hoàng Xuân Hồng – Phó bí thư Đảng ủy thị trấn Quảng Phú cùng toàn thể Đảng viên, Ban Giám hiệu, đại diện các đoàn thể và cán bộ chủ chốt. Đồng chí Bí thư Chi bộ đã công bố Quyết định kết nạp Đảng và chúc mừng đồng chí Thảo, ghi nhận những nỗ lực, cống hiến trong quá trình phấn đấu, rèn luyện.
Trước cờ Tổ quốc, cờ Đảng và chân dung Chủ tịch Hồ Chí Minh, đồng chí Nguyễn Thị Phương Thảo đã đọc lời tuyên thệ, thể hiện quyết tâm trung thành với lý tưởng của Đảng, tận tụy phục vụ Tổ quốc và nhân dân.
Phát biểu tại buổi lễ, đồng chí Hoàng Xuân Hồng – Phó bí thư Đảng ủy thị trấn Quảng Phú  đã ghi nhận, biểu dương kết quả xây dựng tổ chức Đảng của Chi bộ nhà trường, đồng thời chỉ đạo Chi bộ tiếp tục nâng cao chất lượng sinh hoạt, phát huy vai trò nòng cốt trong thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương. Đồng chí cũng nhấn mạnh tầm quan trọng của việc bồi dưỡng, phát triển đội ngũ Đảng viên trẻ, tiêu biểu như đồng chí Nguyễn Thị Phương Thảo, nhằm xây dựng tổ chức Đảng ngày càng trong sạch, vững mạnh.
Bí thư Chi bộ nhà trường cũng gửi lời chúc mừng, động viên đồng chí Thảo tiếp tục nỗ lực học tập, rèn luyện, phát huy vai trò tiên phong, gương mẫu của người Đảng viên trong công tác giáo dục.
Xúc động phát biểu tại buổi lễ, đồng chí Nguyễn Thị Phương Thảo bày tỏ niềm vinh dự, tự hào khi được đứng trong hàng ngũ của Đảng, cảm ơn Chi bộ và các đồng chí Đảng viên đã quan tâm, dìu dắt, và hứa sẽ không ngừng phấn đấu, hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao.
Buổi lễ kết thúc trong không khí trang trọng, ấm áp, là dấu mốc quan trọng, khẳng định sự phát triển vững chắc của Chi bộ Trường THCS Nguyễn Tất Thành.
MỘT SỐ HÌNH ẢNH TRONG BUỔI LỄ
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